

At That Day Ye Shall Know...

到那日你们就知道

约翰福音14:20, “到那日, 你们就知道我在父里面, 你们在我里面, 我也在你们里面。”

路加福音19:41-44, “...巴不得你在这日子知道关系你平安的事...”

何等的时代啊! 我们正生活在这么一个时代, 神伟大的奥秘就要成全了(启10:7): 带出神性的奥秘, 显明他是什么; 各种学说冒出来, 说神是这样的, 有人又说他是那样的, 又有人说他是另一样的。但是, 主的天使降临, 提到了这些学说, 向我们指出了真理(启10:1), 描述了真理。这真理实在完美极了, 你不可能有别的路走。就是这样, 那正是他。看, 还有蛇的后裔, 哦, 以及所有这些在人们中间看为很奥秘的事。明白吗? 它是什么? 这是给什么的迹象? 联合的迹象。

《玛拉基书》第4章说了些什么? 要恢复, 要把五旬节的原本信心恢复给他的子民, 用同样的五旬节信息; 同样的五旬节迹象; 同样的五旬节明证; 同一位神; 同样的能力; 同样的教导; 在一切事上都完全以同样的火柱证实出来。这火柱曾把去大马色路上的保罗击倒在地(使22:6-21), 他今天又在人们中间, 做在那个时代他所做的同样的事。

联合: 我们看到国家在联合; 我们看到世界在联合; 我们看到教会在联合。我们也看到新妇在联合, 与神的道联合。为什么? 道就是神。正如新郎是道, 新妇是道的听众, 他们联合在一起。他们联合好像婚礼。看, 他们正在为婚礼作好准备, 他们要成为一体。道成为你, 你成为道。耶稣说: “到那日, 你们就知道凡父所是的, 我也是; 凡我所是的, 你们也是; 凡你们所是的, 我也是。到那日, 你们就知道我在父里面, 父在我里面, 我在你们里面, 你们也在我里面(约14:20)。”明白吗? 到那日。是哪一日呢? 就是现在。我们看到神隐藏的伟大奥秘正在启示出来。哦, 我多么喜欢这一点。【1】

注意, 神在向世人显明他自己。我们不应藉着行政管辖来使人信基督教, 而是藉着基督在你里面的启示(约14:7-10), 如神在基督里一样。就像神住在基督里, 基督也住在你里面(西1:27)。神在基督里所做的事, 基督也在你里面做; 神在基督里所行的神迹, 基督也在你里面行。哦, 这不是很美妙吗? 我喜欢那样。

耶稣说的“到那日”, 是指启示显明的那日, 也就是“你们知道我在父里面, 父在我里面, 我在你们里面, 你们也在我里面”的那日。当这个启示被彰显的那日, 你们就知道“我与父原为一, 我在父里面, 父在我里面。”然后, 当启示到来时, 就是“我在你们里面, 你们也在我里面。”【2】

在挪亚的日子里, 人们不进入方舟的原因, 是因为他们从来没有辨认出那时代的信息, 也不认识那时代的使者。这就是他们灭亡的唯一原因; 因为他们没有认出他们所处的时代。他们没有认识到神要按他所应许的那样去对付罪恶。神必从地上把人类除灭。他预言了。神说话算数(启6-8)。神今天也是说话算数, 正如他那时一样(彼后3:1-10)。

可是人们并没有赞成挪亚, 反而看他是个疯子。他们不相信挪亚是先知。你们知道, 耶稣亲自告诉我们, 在挪亚的日子, 人们是如何地取笑嘲弄挪亚, 说他是宗教狂热分子等等。但他们没有认出他们的时代, 他们没有认出他们的日子, 他们也没有认出那时代的迹象, 他们没有认出那信息, 他们没有认出那时代的使者, 反而把他从他们中间赶出去, 嘲笑他。耶稣说: “挪亚的日子怎样.....” [路17:26-27; 太24:37-39]

以色列已回到他们自己的土地上, 一切都已就绪, 这时代的信息也正在完美地运行, 弟兄们, 我们正处在什么时代? 我们站在哪里?

他们认不出那个时代, 他们不知道, 这就是他们错过的原因, 因为他们认不出时代。他们就像今日的人一样, 被科学证据、教育制度和神学理论所蒙蔽。昔日蒙蔽他们的东西, 今天也同样蒙蔽了人。它又再一次蒙蔽了人们(启3:15-18)。

使人蒙蔽的就是它的简易性, 简易的信息和使者。挪亚不是科学家, 他没有受过教育, 他只是个贫穷的农民, 谦卑地传讲神简易的信息。这信息对他们学问高深的人来说太简单了。

今日也一样。神总是使他的信息简易, 以便得到那些愿意相信和依靠他的人。每个时代的信息各有不同, 但都是同一位神。我希望你们能够相信并明白这是神所说的。

耶稣说, 人们取笑神的先知挪亚。那个时代人们怎样嘲笑神的先知, 主降临的日子人们也必如此行。人们将做同样的事。这就是法老被淹死在红海的原因。法老从没认出他的时代, 他从没认出正在发生的

事情，他太过强调科学时代的成就，利用奴隶建设大城市。他太过忙碌，以致认不出临到他的机会，把神的先知使者驱逐到旷野去了。他没有认出来，这就是那些事情临到他们的原因。法老从未认出他的时代。假如他能认出神赐给以色列人的应许之道……

假如今日的教会能认得，假如众教会能认出神应许给这个时代的人的应许之道，她们就不会灭亡了！

摩西，当他看到神给那个时代的应许之道得到印证时，他认出了他的时代和神对他的呼召。藉着神的应许之道，摩西知道并认出了自己是谁以及他要做什么。因此摩西不惧怕任何人说什么。他不以他的信息为耻，虽然每一个祭司、法老、执政者和所有的人都反对他。但当他看到那光，那个火柱悬挂在荆棘丛中，向他说出对那个时代的应许之道：“我已经呼召你去做这事，”摩西就认出来了。摩西并不畏惧法老的威胁。他下到埃及，把以色列人领了出来，正如神的话所应许的(出3:1-17)。

人啊，认出你们所处的时代吧！看清所发生的事吧！看看神所应许的！认清你们所生活的时代！

假如今日的宗派教会能看出为什么他们受到谴责，为什么他们的会员离开他们就像以色列人出埃及那样，假如宗派教会能停止谴责这些录音信息，愿意听这些信息。你们听这录音带的传道人，要认真地听。如果你能认出你生活的时代，如果你能认出这时代的迹象，你就明白为什么人们会离开宗派教会。因为主的灵正在呼召！耶稣说：“若不是差我来的父吸引人，就没有能到我这里来的；凡父在过去赐给我的人，必到我这里来(约6:37-39, 44)。”【3】

我认为我们的教会所陷入的正是这个景况。神在我们面前摇动了他在圣经中应许的每个恩赐，我们仍是呆呆地望天，好像我们正在寻找别的东西。这似乎是教会所处的属灵景况，他们没看出他们所生活的时刻。他们在寻找某个感觉或遥远将来的什么东西。人总是在那样做；他总是称颂神过去所做，盼望他将要做的事，却忽略他正在做的事。你没看出我们所生活的时刻！

这正是那些希腊人想要知道的，是什么时刻，弥赛亚会是什么(约12:20-26)。显明给那个时代的那部分经文，如果那弥赛亚应验了它，那就是证据！那时候被印证的道就是证据，而不是他必须有圣灵的果子，或者必须是法庭上的律师，或法利赛、撒都该组织里的一员。他是神给那时候应许之道的彰显。

你想看圣灵的果子是什么吗？留意圣经给某个时刻的应许，然后留意那应许被印证。那就是证据。耶稣说：“你们查考圣经，因你们以为内中有永生，给我作见证的就是这经；证明我是谁的就是这经(约5:39-40)。”【4】

所有的经文必须得应验。你不会死，你有永生(约5:24)。救赎主唯一要做的，就是让你认识到，你一直以来都有永生。这也是为什么你能辨认出你所生活的时代。多少人明白了这点，请举手。谢谢。看到吗？你辨认得出我们所生活的时代。

卫理公会的人说：“当你喊叫时，你就得到了。”但他们很多人喊叫了，却得不到。五旬节派的人说：“当你说方言时，你就得到了。”但很多人说方言，却得不到。看看那些法利赛人，他们有各种各样的仪式，但当神的话语显现时，他们却认不出来。看到吗？如果你是新妇，新妇是她丈夫的一部分。辨认你是不是新妇的唯一标准，就是看你能不能辨认出自己是属于新郎，是属于神话语的哪一部分，否则你就不能被认为是新妇。多少人明白这一点？看，你必须认出自己的位置，而不是认出别人的位置。

要是摩西带来挪亚的信息那会怎么样？尽管挪亚也是神话语的一部分，但这行不通。要是耶稣带来摩西的信息，那又会怎么样？这也行不通。看到吗？那是一个不同的时代，有不同的预言，神话语的不同部分要成就。它们是一周里的另一天，星期二的工作不能在星期三完成，星期三的工作要在星期三完成，明白吗？星期六有星期六的工作。看到吗？【5】

摩西放弃了王位和名望。他本可以有几百个年轻姑娘做妻子，他本可以在埃及做王，统治全世界。世界就在他的脚下，他就要继承这一切(希11:24-27)。但他查考圣经，看见他所生活的日子，知道有什么东西在他里面，使神所预定的那种子去做工。

不管你多么受欢迎，你可能是什么人物；可能是长老；可能是牧师；你可能是这个、那个或别的；但如果这永生之道藉着神的道预定进入你里面，并且看见眼前的事，它就会运作，就会这样出动。就开始出来；开始得到了。

他不肯称为法老女儿之子，因为他看为基督受的凌辱比埃及或世界所有的财富更宝贵。他看重那个。注意他所做的事；他跟了。马上他就被驱逐，离开他的人民，离开那曾经爱他的人民。

它可能要赔上你所有的一切(路14:26-33)；它可能要赔上你的家庭；可能要赔上你的友谊；可能要赔上你的缝纫协会；可能要赔上你在基瓦尼斯俱乐部的位子。可能要赔上这些，我不知道你要赔上什么，但所赔上的都是世界和属世的东西。你必须把自己从世俗的一切当中分别出来(林后6:14-18)。你必须那样做。【6】

弟兄们，现在是什么时候了？传道人，现在是什么时候了？你们认出现今的时代和你们所生活的时代迹象吗？你们明白了吗？你们看到了吗？

如今到处都没有复兴，人人在抱怨，传道人在哀叹。我读过一份寄到本教会的杰出报纸，是一份非常好的报纸。我认识该报的编辑以及工作人员，他们是敬虔的人，是非常好的人，摩尔夫妇主编的《基督再来的先锋》。《基督再来的先锋》这份报纸是传教界里最优良的报刊之一。他们除了有关“禁食、祈祷！禁食、祷告！吹号发声！”几乎都不刊登别的内容了。多少人读过这份报刊？你们都知道，你们经常都看到它。“禁食、祷告！禁食、祈祷！”你们听到的都是这些。“禁食、祷告！黎明将至！一件伟大的事将要发生！你们要祷告，祷告，祷告！我们还不算太迟！”

为什么他们这样做？为什么这么做呢？他们想要一次大苏醒。他们哀求着，相信将会有一次大苏醒。他们是善良的人，为什么这样呢？他们到底做了什么？他们还没有认识到新妇的苏醒。看到吗！身为基督徒，他们感到时间的紧迫，但是他们还没有认出所发生的事。就是这样使得他们有那种感觉。他们知道某件事就要发生，他们在仰望它将来临到，然而这事已在他们身边发生了。

这跟他们以前所做的一样，他们相信有一位弥赛亚要来，他们相信有一位先驱者要来。当先驱者和弥赛亚来到他们中间时，他们竟不知道他，也认不出他。他们相信会有一位先驱者来预报弥赛亚的来临(约1:8-10, 19-34, 22-30)。他们却把他砍头了(太14:1-13)，又杀了他们的弥赛亚，因为已经预言了他们将会被蒙蔽。何西阿这样说了(何4:1-6)。【3】

那时，神成为形体住在一个称为耶稣基督人里面，就是他的儿子(提前3:16)。这儿子舍去生命，好带出其他的儿子，使神可以被触摸，且运行在一切之中。”到那日，你们就知道，我在父里面，父在我里面，我在你们里面，你们也在我里面。”【7】

如果你想看你有多了不起，就把你的手指放进水池里或一桶水里，然后把手指拿出来，然后找找看你手指放过的地方。你什么也不是。

没有你，神能行事；没有我，神也能行事；但没有他，我们就不能行事。我们必须有他，因为他是生命，只有他是。不是知道他的书，不是知道这个，或知道那个，或知道信条，“认识他才是生命(约17:3)，”认识他这一位，基督在你里面，道在你里面成为肉身。那就是认识他。【8】

参考信息:

- 【1】联合的时代及其迹象(63-0818) 103-105
- 【2】基督是神奥秘的启示(63-0728) 448-449
- 【3】认清你的日子及其信息(64-0726m) 81-84, 88-89, 107-108
- 【4】先生，我们愿意见耶稣(64-0304) 51-53
- 【5】将来的住处(64-0802) 263-268
- 【6】引导(65-1207) 253-256
- 【7】问题解答(64-0823e) COD, 1046
- 【8】影响(63-1130) 113-114

Spiritual Building-Stone No. 125 from the Revealed Word of this hour, compiled by:
Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömburg, Germany
www.biblebelievers.de, Fax: (+49) 72 35 33 06